
Arazide ölçülen faylarýn 
ve çiziklerinin 
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Normal faylar yerine ters faylar ölçülmüþ olsaydý: 

A. Arazide iki adet ters fay gözlenmiþ ve düzlem + çizik konumlarý 
ölçülmüþtür. 

B. Ýlk fay: K 27° D / 62° KB / 80° KB  ve ikinci fay: 

C. Ýstenen: hem fay düzlemi hem de fay çiziðinin izdüþümlerini çizmek ve 
fayýn ters fay olduðunu çizimde ayýrt etmek (normal fayla karýþtýrmamak 
için).

K 84° B / 17° GB / 195°. 
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Devam, iþlemler:

1. Kaðýdý 27° Batýya doðru döndürün.
2. KB kadranýnda 62° den geçen yayý çiziniz. 
3.  Yay üzerinde sapma açýsý 80°, KB’ya doðru ve Kuzeyden (yani 
yataydan) itibaren sayýnýz ve fay çiziðini küçük bir (çizimde kýrmýzý) 
çemberle iþaretleyiniz. 

4. Bu noktayla kaðýttaki çemberin merkezini hafif bir çizgi ile birleþtirin:

5. Bu çizgiyi ters fayda çizik noktasýndan içeriye doðru (tavan bloðunun 
da hareketini gösterecek þekilde) kalýn çizin ve bir okla çizimi bitirin.
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Devam, iþlemler:

Birinci fayýn çizimi (son)
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Devam, iþlemler:

Ýkinci fayýn ( çizimi (birinci fay kesikli çizgili): yayý 
çizene kadar çizimler birinci fay çizimleri ile ayný. 

K84°B/17°GB/195°) 
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Devam, iþlemler:

Ýkinci fayýn çiziði 195°: azimut açýsý. Bunun için kaðýdýn Kuzeyini tekrar 
alttaki aðýn Kuzeyi çakýþtýrýnýz. Sonra Kuzeyden itibaren 195 derece  
veya Güneyden sonra 15° 

(sayý 6).  

7. Bu çizgi fayýn düzlemini nerede kesiyorsa fay çiziðinin izdüþümü o 
nokta olacaktýr (7).

8. Ýlk fayda olduðu gibi normal fay olduðu için oku dýþarýya doðru 
yapýyoruz (8).

sayýlýr ve çember merkezi ile bu nokta ince bir 
çizgi  ile birleþtirilir 
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Devam, iþlemler:

Son hal. 
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Devam, iþlemler:

Fay düzlemlerinin kesiþmesi s  yi verir. Kesiþme noktasýný D-B hattýyla 2

çakýþtýrdýðýmýzda fay çiziklerinin “hareket düzlemi” üzerinde olduðunu 
Normal Faylarla ilgili kýsýmda ifade etmiþtik. Kaðýdýmýzý çevirdiðimizde 
iki çizik noktasýnýn bir düzlem (büyük daire) üzerinde olmadýðýný 
görüyoruz. NEDENÝ ???
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